
  

 

Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 35250/11-06-2014 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                           20η Τακτική Συνεδρίαση Οικονοµικής Επιτροπής  

∆ΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                             την 11-06-2014 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο σήµερα την 11η Ιουνίου 2014, 

ηµέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.µ., ύστερα από την υπ. αριθµ. 34546/06-06-2014 πρόσκληση του 

∆ηµάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόµιµα και εµπρόθεσµα σε όλα 

τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής στις 06-06-2014 

        Η Οικονοµική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) µέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ       ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.                Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆.Σ.    Μέλος   της Ο.Ε. 

3. ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ, ∆.Σ.              «            « 

4. ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.               «         « 

5. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ∆.Σ.            Αν. Μέλος της Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ∆.Σ.    Μέλος   της Ο.Ε. 

2. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ∆.Σ.             «         « 

3. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.                      «          « 

4. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ∆.Σ.                        «          « 

       

ΑΠΟΦΑΣΗ –222– 

Ο ∆ήµαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

6ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, που αφορά την εξέταση ένστασης του υποψήφιου προµηθευτή µε την 

επωνυµία «ΖΗΝΟΒΙΑ ΜΙΧΟΥ» κατά του Πρακτικού ∆ηµοπρασίας του διαγωνισµού που αφορά την 

«Προµήθεια ειδών ατοµικής προστασίας εργαζόµενων περιόδου 2013». 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθµ. 32569/29-05-2014 σχετικό έγγραφο της 

Οικονοµικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

Σας στέλνουµε τη µε αρ. πρωτ. 20302/31-03-2014 ένσταση του υποψήφιου προµηθευτή µε την 

επωνυµία «ΖΗΝΟΒΙΑ ΜΙΧΟΥ» κατά του Πρακτικού ∆ηµοπρασίας του διαγωνισµού που αφορά την 

«Προµήθεια ειδών ατοµικής προστασίας εργαζόµενων περιόδου 2013», καθώς και το φάκελο της 

προµήθειας και παρακαλούµε να αποφασίσετε σχετικά.» 
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Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, καθώς και τη γνωµοδότηση της επιτροπής που έχει ως κατωτέρω: 

ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΠΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙΣΑΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 

Επιτροπή ∆ιενέργειας του Πρόχειρου ∆ιαγωνισµού για την «προµήθεια ειδών ατοµικής 

προστασίας εργαζόµενων περιόδου 2013» 

Στο  Ίλιον, σήµερα την  01– 04 – 2014  οι παρακάτω υπογράφοντες: 

1. Γρίβα Ιωάννα 

2. Στρατουδάκη Μαρία 

3. Μπαγουλή Αστέρω 

που αποτελούµε σύµφωνα µε την 18/24-1-2013 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής την Επιτροπή 

∆ιενέργειας του Πρόχειρου ∆ιαγωνισµού για την «προµήθεια ειδών ατοµικής προστασίας 

εργαζόµενων περιόδου 2013», συνήλθαµε στα γραφεία της Υπηρεσίας, για να γνωµοδοτήσουµε επί 

της ένστασης που υποβλήθηκε κατά του από 24/12/2013 Πρακτικού της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού της 

ανωτέρω προµήθειας. 

Με το µε αρ. πρωτοκόλλου 20061/28-03-2014 έγγραφο του ∆ήµου Ιλίου κοινοποιήθηκε στους 

ενδιαφερόµενους το από 24/12/2013 Πρακτικό ελέγχου των δικαιολογητικών συµµετοχής του ως άνω 

διαγωνισµού. 

Από τη συµµετέχουσα Επιχείρηση µε την επωνυµία «ΖΗΝΟΒΙΑ ΜΙΧΟΥ» υποβλήθηκε 

εµπρόθεσµα η µε αρ πρωτοκόλλου 20302/31-03-2014 ένσταση κατά του ως άνω Πρακτικού µε την 

οποία ζητείται να γίνει αποδεκτή η προσφορά της ενιστάµενης επιχείρησης για το είδος «ελαστικά 

γάντια µιας χρήσεως» µε το σκεπτικό ότι:   «…Στο καθ΄ ου η παρούσα Πρακτικό αναφέρεται ότι 

αποκλείεται η συµµετοχή µου από τη συνέχεια του διαγωνισµού επειδή δεν προσκόµισα βεβαίωση 

του εργοστασίου στο οποίο θα κατασκευαστούν τα «γάντια ελαστικά µιάς χρήσεως». Επειδή θεωρώ 

ότι η βεβαίωση αυτή έχει κατατεθεί (µαζί µε όλες τις υπόλοιπες)   ΕΝΙΣΤΑΜΑΙ    Κατά του ανωτέρω 

Πρακτικού και ζητώ δια της παρούσης την επανεξέταση των υποβληθέντων δικαιολογητικών της 

Προσφοράς µου παρουσία µου ή δια του νοµίµου εκπροσώπου µου την 01/04/2014 ……… ώστε να 

διαπιστωθεί η ακρίβεια των ισχυρισµών µου ή εν πάση περιπτώσει η λανθασµένη εκτίµησή µου, σε 

περίπτωση δε που ο ισχυρισµός µου ευσταθεί να ακυρωθεί το ανωτέρω πρακτικό κατά το µέρος µόνο 

που αφορά στον αποκλεισµό µου από τη συνέχεια του διαγωνισµού για την  προµήθεια «ελαστικά 

γάντια µιας χρήσεως» και την αποδοχή της συµµετοχής µου στο διαγωνισµό και για το συγκεκριµένο 

είδος»           

Όσον αφορά το σκεπτικό της ένστασης η Επιτροπή επανεξέτασε ενδελεχώς το περιεχόµενο 

του φακέλου µε τα δικαιολογητικά συµµετοχής της Επιχείρησης και επιβεβαιώθηκε η έλλειψη της 
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βεβαίωσης του «…νοµίµου εκπροσώπου του εργοστασίου στο οποίο θα κατασκευαστούν τα προς 

προµήθεια είδη…» σύµφωνα µε το άρθρο 7.12  της διακήρυξης για την προµήθεια του είδους «Γάντια 

ελαστικά µίας χρήσης». Συµπληρωµατικά αναφέρεται ότι, στο ∆ελτίο Αποστολής που έχει εκδώσει η 

επιχείρηση για να συνοδεύσει όλα τα δείγµατα των προϊόντων που προσκόµισε και για τα οποία 

συµµετέχει στο διαγωνισµό, προκειµένου να ελεγχθούν οι τεχνικές τους προδιαγραφές, δεν 

αναγράφεται το είδος «Γάντια ελαστικά µίας χρήσης». 

Με αυτά τα δεδοµένα η υπό κρίση ένσταση της Επιχείρησης µε την επωνυµία «ΖΗΝΟΒΙΑ ΜΙΧΟΥ» 

δεν γίνεται δεκτή καθ’ όλο αυτής το σκεπτικό.     

 

 

Αποφασίζει  Οµόφωνα 

Απορρίπτει την ένσταση του υποψήφιου προµηθευτή µε την επωνυµία «ΖΗΝΟΒΙΑ ΜΙΧΟΥ» κατά 

του Πρακτικού ∆ηµοπρασίας του διαγωνισµού που αφορά την «Προµήθεια ειδών ατοµικής 

προστασίας εργαζόµενων περιόδου 2013», για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος της   Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 
           Κανελλόπουλος Γ., Γκιώνης Ι.,  
           Κουµαραδιός Γ., Αλεβίζου Α.,  
                       Βοµπιράκη Ν. 

              
                 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ    
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